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Градоначелник Лондона Борис Џонсон изазвао је полемику међу министрима у
британској влади када је поручио да у Лондону "неће дозволити друштвено
чишћење у косовском стилу".

  

Џонсон је реаговао на владин предлог да се смање давања за социјално становање.

  

Процењује се да би тим изменама, уколико их парламент усвоји у целини, било погођено
око 17 хиљада људи у Лондону.

  

Ради се о најсиромашнијим слојевима друштва, који бесплатно станују у становима и
кућама које им је доделила општина на којој живе.

  

Градоначелник Лондона побунио се против предложених измена, јер би оне могле да,
како је рекао, "натерају људе да се почну да се исељавају из Лондона".

  

"Нећемо видети и нећемо пристати на било какву врсту друштвеног чишћења - у
косовском стилу", изјавио је Џонсон. 

  

"Док сам ја градоначелник, неће се десити да хиљаде породица буду избачене из
станова у којима су живеле и пустиле корене", додао је Борис Џонсон. 
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Један од министара у британској влади, Винс Кејбл, оптужио је лондонског
градоначелника да користи "запаљиву реторику".

  

Кабинет премијера Дејвида Камерона, који је и шеф Конзервативне странке којој
припада и сам Џонсон, оградио се од коментара свог члана. Сам Џонсон је накнадно
изјавио да су његове речи "извађене из контекста".

  

Коментар Тајмса - "Борис увредио Косово"

  

Тајмс објављује и коментар посвећен оценама Бориса Џонсона да Лондон "неће доспети
у косовску ситуацију", а и последње што жели, како је потом додао, да се нађе у
ситуацији налик оној у Паризу.

  

Ауторка коментара у Тајмсу каже - "Да сам са Косова, ја бих га тужила. А и да сам
Парижанка, такође бих га тужила. Или још боље, отпочела бих штрајк".

  

Борис Џонсон, несвакидашњи полиглота, често уме да извређа разне градове, а сада је
успео да увреди и Косово и Париз - да не спомињемо чињеницу да је објавио рат
Дејвиду Камерону, наводи се у коментару.

  

Ко зна шта у Приштини мисле о смањењу социјалних издавања у Британији, мада
вероватно имају паметније ствари о којима сада размишљају, наставља ауторка
коментара у Тајмсу, и преноси речи сер Џорџа Јанга, лидера конзервативаца у Доњем
дому британског парламента, који је рекао да је употреба израза "друштвено чишћење" и
спомињање Косова у контексту социјалних давања непримерено.

  

Карикатура у Гардијану

  

Гардијан је објавио карикатуру на којој су нацртана тројица војника у униформама налик
оној у којој се у страним медијима често појављују фотографије Ратка Младића.
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Међу њима је и згрчени градоначелник Лондона.

  

"Борисе, не можемо да ти дочарамо колико су твоје речи увредљиве", текст је
карикатуре у Гардијану.

  

(BBC)
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